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A Résztvevő ismeri és elfogadja, hogy a tesztelés kapcsán a Szolgáltatónak (Magyar Telekom Nyrt.) megadott személyes illetve 
és előfizetői szerződéséhez kapcsolódó adatokat a Szolgáltató jelen funkció teljesítéséhez szükséges mértékben, a szolgáltatás 
minőségének javításához, fejlesztéséhez, továbbá az előfizetői érdekek figyelemmel kísérése és érvényesítése céljából a 
szolgáltatás nyújtásával és igénybevételével kapcsolatos tájékoztatási tevékenységnek megvalósítása céljából felhasználja. 
 
A Szolgáltató a leírásban nyújtott funkciót tesztelés céljából bocsátja a Résztvevő rendelkezésére. A teszt célja az, hogy a 
Szolgáltató megvizsgálja a funkció műszaki, minőségi jellemzőit, valamint felmérje a kereskedelmi megvalósítás lehetőségeit, az 
ügyfelek szempontjait és igényeit. 
 
Tekintettel a funkció teszt jellegére, a Szolgáltató nem vállal minőségi mutatókat, nem garantálja a funkció folyamatos 
használhatóságát és hibamentességét. A Szolgáltató bármikor jogosult a funkció csatornakiosztásának megváltoztatására, akár 
a funkció teljes kikapcsolására. A tesztelés ideje alatt a szolgáltatás más jellemzői is megváltozhatnak. A Szolgáltató jogosult a 
funkció időkorlát nélküli szüneteltetésére. 
 
Szolgáltató a funkció használatához szükséges előfizető oldali szoftverbeállításokat díjmentesen elvégzi. A Szolgáltató 
semmilyen körülmények között sem tehető felelőssé semmilyen olyan kárért, amely a szoftver teljesítményéből vagy annak 
elmaradásából következik, illetve párhuzamosan működő egyéb szoftveres alkalmazások esetleges meghibásodásaiért. 
 
Tekintettel a funkció teszt jellegére a Résztvevők azt a tesztelés időszaka alatt díjmentesen vehetik igénybe.  
 
A tesztelés határozatlan időtartamra szól. A Szolgáltató a tesztelési időszak végéről és a kereskedelmi feltételeiről a Résztvevőket 
a megadott email címeken értesíti. 
 
Észrevételeket, hibákat illetve a tesztelésben való részvétel lemondását az előfizető az alábbi helyen jelezheti: 
Email cím: iptv.teszt@telekom.hu 
 
A jelen nyilatkozat nem érinti a felek között más szükséges távközlési szolgáltatások igénybevételére vonatkozó jogokat és 
kötelezettségeket. A távközlési szolgáltatás igénybevételére vonatkozó szerződésekből eredő jogokat és kötelezettségeket a 
jelen szerződéstől függetlenül teljesíteni kell.  
 


